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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με υπογραφή του Δημάρχου Μεγαρζων κ. Γρηγόρη Σταμοφλη 
παραχωρήθηκαν τα δίκτυα Υδρεφςεωσ και Αποχετεφςεωσ 

 του Δήμου Μεγαρζων ςτην Ε.Υ.Δ.Α.Π 
Τθν Τετάρτθ 5 Ιουλίου 2023 το πρωί, ο Διμαρχοσ Μεγαρζων κ. Γρηγόρησ Σταμοφλησ ςτθν αίκουςα 
Συνεδριάςεων του Δθμοτικοφ Συμβουλίου ςτο Δθμαρχείο Μεγάρων, ςυνυπζγραψαν με τον 
Διευκφνοντα Σφμβουλο τθσ ΕΥΔΑΠ κ. Σαχίνθ Χάρθ τθν Σφμβαςθ παραχϊρθςθσ των Δικτφων 
Υδρεφςεωσ και Αποχετεφςεωσ του Διμου Μεγαρζων ςτθν ΕΥΔΑΠ από 1

θσ
 Σεπτεμβρίου. 

Φςτερα από πολλζσ διαπραγματεφςεισ και ςειρά χρονοβόρων διαδικαςιϊν κατά τισ οποίεσ ο 
Διμαρχοσ φρόντιςε να προςτατευκοφν τα ςυμφζροντα του Διμου και των πολιτϊν τακτοποιικθκαν 
όλεσ οι εκκρεμότθτεσ, ρυκμίςτθκαν και οι τελευταίεσ λεπτομζρειεσ και θ παραχϊρθςθ των δικτφων 
ςτθν ΕΥΔΑΠ είναι πλζον οριςτικό γεγονόσ. 

1. Η παραχϊρθςθ των δικτφων ςτθν ΕΥΔΑΠ κα ςυμβάλει ςτθ βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ των υδροδοτικϊν 
και αποχετευτικϊν υπθρεςιϊν. Η ΕΥΔΑΠ είναι μια εξειδικευμζνθ εταιρεία με εμπειρία ςτον τομζα 
και διακζτει τουσ πόρουσ και τθν τεχνογνωςία για να διαχειριςτεί αποτελεςματικά τα δίκτυα. 

2. Επίςθσ θ παραχϊρθςθ των δικτφων ςτθν ΕΥΔΑΠ κα εξαςφαλίςει τθ ςυνεχι παροχι υδροδότθςθσ και 
αποχζτευςθσ ςτον διμο Μεγαρζων. Η ΕΥΔΑΠ κα αναλάβει τθν υποςτιριξθ και τθ ςυντιρθςθ των 
δικτφων, εξαςφαλίηοντασ ότι οι υπθρεςίεσ κα είναι αξιόπιςτεσ και διακζςιμεσ για τουσ δθμότεσ. 

3. Εξ άλλου  θ παραχϊρθςθ των δικτφων ςτθν ΕΥΔΑΠ κα οδθγιςει ςε εξοικονόμθςθ πόρων για τον 
διμο. Η ΕΥΔΑΠ κα αναλάβει τα οικονομικά και λειτουργικά κακικοντα, ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ 
χρθματοδότθςθσ των αναγκαίων επενδφςεων και τθσ ςυντιρθςθσ των δικτφων. 

4. Θα διαςφαλιςτεί θ παροχι  υπθρεςιϊν υψθλοφ επιπζδου με δεδομζνο ότι  θ ΕΥΔΑΠ κα διατθριςει 
υψθλά πρότυπα υπθρεςιϊν με  διαδικαςίεσ ελζγχου και παρακολοφκθςθσ που κα εφαρμόςει  για τθ 
διαςφάλιςθ τθσ ποιότθτασ του νεροφ και τθσ αποχζτευςθσ.  

5. Θα εξαςφαλιςτεί θ πλιρθσ και ςυνεχισ (χωρίσ διακοπζσ) υδροδότθςθ των οικιςμϊν, που είχαν 
πρόβλθμα μζχρι τϊρα, ιδιαίτερα τουσ καλοκαιρινοφσ μινεσ. 
Είναι ςε όλουσ γνωςτό ότι   θ ΕΥΔΑΠ είναι μια εταιρεία με εξειδίκευςθ ςτθ διαχείριςθ υδροδοτικϊν 
και αποχετευτικϊν ςυςτθμάτων. Με τθν παραχϊρθςθ των δικτφων, ο διμοσ κα επωφελθκεί από τθν 
τεχνογνωςία και τουσ πόρουσ τθσ ΕΥΔΑΠ για τθ βελτίωςθ των υπθρεςιϊν υδροδότθςθσ και 
αποχζτευςθσ. Αυτό  κα οδθγιςει ςε μείωςθ των απωλειϊν νεροφ, βελτίωςθ τθσ πίεςθσ του νεροφ 
και αναβάκμιςθ τθσ υποδομισ, προκειμζνου να προςαρμοςτεί ςτισ ςφγχρονεσ ανάγκεσ. Η ΕΥΔΑΠ 
δίνει ζμφαςθ ςτθν περιβαλλοντικι βιωςιμότθτα. Με τθν ανάλθψθ τθσ διαχείριςθσ των δικτφων, θ 
Εταιρεία  κα προωκιςει τθν εφαρμογι πρακτικϊν για τθν εξοικονόμθςθ νεροφ, τθ μείωςθ των 
αποβλιτων και τθν προςταςία των υδάτινων πόρων με αναβάκμιςθ των Υπθρεςιϊν προχωρϊντασ 
ςτθν επζκταςθ των υδροδοτικϊν και αποχετευτικϊν υπθρεςιϊν ςε περιοχζσ που δεν εξυπθρετοφνται 
επαρκϊσ μζχρι ςιμερα. 
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